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4	 Neue Sachen wählen.
a. Seht die Bilder an. Was kann Sandra kaufen?

Sandra braucht neue Schuhe und eine neue Jacke. Ihre 
SchuhgrцЯe ist 35. Ihre KleidergrцЯe ist 134. Sie mag 
bunte Sachen. Und sie hat nur 100 Euro. 

b. Warum kauft Sandra die Sachen in 4a nicht? Was meint 
ihr?

5	 Schuhe anprobieren.

a.   Hört Sabines Dialog mit der Verkäuferin. Was möchte 
Sabine kaufen?

	 zu teuer	 klein	 groЯ	 dunkel	 hell

	 nicht modisch	 nicht praktisch

50 Euro
Gr. 35–38

20 Euro 
Gr. 33–38

25 Euro
Gr. 30–35

25 Euro
Gr. 35–38

70 Euro
Gr. 134–142

55 Euro
Gr. 144–146

45 Euro
Gr. 124–128

64 Euro
Gr. 134–142

1 2 3 4

1 2 3 4
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b. Lest den Dialog. Habt ihr recht?

Verkдuferin: Was wьnschst du?
Sabine: Turnschuhe in GrцЯe 34.
Verkдuferin: Bitte! Diese Schuhe sind in GrцЯe 34.
Sabine: Die Schuhe sind mir zu eng.
Verkдuferin: Und dieses Paar?
Sabine: Die Schuhe sind zu weit.
Verkдuferin: Und diese Schuhe?
Sabine: Die Schuhe sind zu groЯ.
Verkдuferin: Da ist noch ein Paar.
Sabine: Die Schuhe sind zu klein. (Sabine weint.) 
Verkдuferin: Komm dann nдchstes Mal!

c. Ergänzt, was die Verkäuferin erzählt. 

Sabine will Turnschuhe kaufen. Ich bringe ihr ein Paar 
Turnschuhe. Sie sind … . Dann bringe ich ihr das  … 
Paar. Die Schuhe sind … . Danach bringe ich das dritte 
Paar. Die Schuhe sind … . Ich bringe das … . Die Schuhe 
sind … . Das Mдdchen weint. Ich bin auch nervцs.

d. Lest Sabines Erzählung und vergleicht sie mit dem 
Dialog. Was stimmt nicht? 

Sabine erzдhlt: „Ich will Turnschuhe kaufen. Die 
Verkдuferin bringt mir ein Paar. Die Schuhe sind mir 
zu eng. Dann bringt sie mir noch ein Paar, aber es ist zu 
weit. Danach bringt sie mir das dritte Paar. Es ist zu 
groЯ. Sie bringt mir das vierte Paar. Die Schuhe passen 
mir, ich kaufe sie und gehe nach Hause.“ 
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